

女子做美容疑触电身亡

警方排除刑案可能 店员称仪器漏电所致

昨天中午12时左右,杨浦区延吉中路一家美容店发生悲剧,一名42岁的女子在做美容瘦身项目时,疑似发生触电事故。事发后,该女子被立即送往新华医院,经2小时全力抢救后,不幸死亡。警方排除刑案,女子死亡原因还在调查中。



■ 出事后该美容店大门紧锁 李玮摄

皮肤变成青灰色

下午3时左右,记者赶到延吉中路127号该美容店,只见大门紧锁,附近聚集了不少居民。几位目击者告诉记者,中午11时多,他们看到救护车停在美容店前面,店里传来嘈杂的声音。经救护人员店内急救后,一女子被抬上救护车。

“我看到她胸口垫着一块驼色的毛巾,下身只穿着一条内裤。眼睛瞪得老大,皮肤变成青灰色。”目击者描述,她听里面的店员说,该女子当时是在做瘦身减脂项目时,仪器发生漏电,因此不幸触电。事发后,正在对面美甲店上班的该女子的女儿和其他家属立即赶往新华医院。

据了解,这家美容店已经在此营业三四年左右,经营项目包括出售化妆品、烫睫毛、打耳洞、美容瘦身等。记者看到,玻璃门上

还贴着丰胸项目的广告海报。附近一名来此做过美容的女士告诉记者,这家美容店的瘦身项目,费用单次价格500元左右。

抢救2小时无效

记者于下午3时30分左右到达新华医院。急诊科副主任费爱华透露,该女子于中午12时10分左右被送到医院。救护车送来时女子瞳孔已经放大,没有自主呼吸。在接下来的2个多小时里,医院竭力对其实施抢救。下午2时26分,医院宣布该女子死亡。

记者从杨浦警方了解到,他们在昨天11时56分接到报警,称有女子触电。经查,该女子姓张,1971年生,为外省市来沪人员。女子死亡原因还在调查之中,目前已排除刑事案件。据了解,杨浦质监、安监、工商等部门都已介入调查。

本报记者 李玮

本报记者独家采访死者妹妹 去年就在这家店 姐姐拔火罐烫伤

今天上午9时,记者拨通该女子妹妹张女士的电话。她先沉默了一会,随后向记者披露,昨天中午她和亲戚们赶到医院时,发现姐姐的人中处被掐破了皮,亲戚们推断事发时美容店并没有及时送医,而是自行抢救过一段时间,错过了姐姐送救的最好时间。“我不相信她已经去了!”张女士说到这里泣不成声。

张女士接着说,姐姐从安徽到上海,打拼了十几年,生前在一家高

级餐厅当经理,平时非常注重保养。由于家在附近,姐姐时常光顾这家美容店,也办过会员卡。采访中,让记者震惊的是,她姐姐去年在这家店里曾经遭遇过一次事故:服务员在给她拔火罐时,自行离开多时,造成她后背起了一个个很大的水泡,“半个月都只能躺着睡觉”。之后,美容店老板提出私了,赔偿了她姐姐3000元。“我也想不通,她去年吃过苦头,为啥还是要去这家店!唉!”本报记者 李玮

男子爬上外白渡桥欲轻生

经特警队员劝说后自行爬下
本报讯(记者陆常青 王勤俭)昨天下午2时15分许,一名男子突然爬上外白渡桥欲跳河轻生。事发后,经特警队员劝说,该男子自行从桥上爬下,没有受伤。这也是一周内上海第二起攀爬外白渡桥事件。

据目击者称,事发当时,一名男子突然爬上外白渡桥,情绪较激动,准备跳河轻生。行人见状立刻报警。接警后,消防、特警、交警等部门迅速赶到现场,特警队员爬上桥对男子进行劝说,男子情绪逐渐平复,并自行从桥上爬下。随后该名男子被带至派出所处理。

据悉,这也是一周内上海第二起人员攀爬外白渡桥事件。警方提示,擅自攀桥这类行为涉嫌扰乱公共秩序,表达诉求还是要通过正规渠道。

拾荒起纠纷 男子头敲破

本报讯(记者曹文清)昨天下午4时20分许,人民广场轨交一号线站台上,一名男子被人打伤头部,倒在血泊中不省人事。据了解,伤人事件的起因仅仅是拾荒纠纷。

据警方介绍,两人在捡拾垃圾的过程中发生纠纷,伤人者便挥起啤酒瓶敲向对方头部。警方接报后赶往现场,受伤者经救治无生命危险,伤人男子则被警方带离接受调查。

公交候车亭被隔离栏“圈禁”

一处说拆就拆 一处拒不整改

近日,网友“良民挑疵”通过新民网上海微博反映,浦东博山路崑山路、博山东路罗山路有两处公交站亭被隔离栏“拦死”,市民坐车须从20米开外的隔离栏“豁口”绕出,如此设计让路人大呼看不懂。针对这一马路问题,两家相关单位交出的“整改答卷”却迥然不同。

两处站亭 同遭拦死

记者在现场看到,网友反映的第一处公交站亭位于博山路69号门口,站名“博山路崑山路”,有9条公交线路在此停靠。一道墨绿色的隔离栏将站亭拦死在上街沿,也拦住了迈向非机动车道的路。反倒是20米开外隔离栏设了一道口子。站亭里没有一位候车人,20米开外的隔离栏开口处,则挤满了候车人,有的人甚至拥到了马路上。

记者注意到,隔离栏开口处有公交站牌,也即站亭和站牌分

离约20米,乘客遮阳(避雨)和候车不能两全。为不错过公交车,乘客们往往在站牌处扎堆,20米外的站亭“名存实亡”。旁边商店员工说,道路隔离护栏是先建成的,公交站亭是后建的。一位保洁员也证实了这一说法,并说护栏已有十多年。

声称整改 一切照旧

与此同时,记者还发现,位于博山东路24号的“博山东路罗山路”公交站亭,同样也被隔离栏拦死。记者拨打12319城建热线反映情况。

5月23日,浦东环境热线58606677来电表示,博山路69号门前公交站亭问题由陆家嘴城管署负责,他们已经拆除了两片隔离栏,给站亭前的隔离栏开了“门”,问题已经解决。但5月24日上午,记者再次前往查看,未见整改。

5月27日,陆家嘴城管署工作人员来电称,在此前已经拆除

两片隔离栏的基础上又拆除了两片。当天下午,记者第三次来到博山路69号门前,发现一切照旧,未见有丝毫整改的痕迹。

说拆就拆 形成对比

与此形成对比的是,博山东路24号门前公交站亭同样的“窘境”,却得到了妥善处置。

5月24日下午,金桥城管署工作人员张女士来电称,她已去现场看过,的确存在设置不合理的问题,将在双休日期间整改。

5月27日上午,金桥城管署张女士来电称已经解决。随后记者在现场目击,博山东路24号门前,阻隔公交站亭的隔离栏确已拆除。乘客走动方便了,站亭下停放的自行车和助动车不见踪影,有几位候客人在站亭下避雨。

面对几乎一模一样的问题,为何两家责任单位交出了两份不同的答卷,令人深思。

通讯员 张昕光 本报记者 陈浩

桥栏松垮垮 行人抖豁豁

本报讯(记者陆常青 王勤俭)“这桥实在太危险了,看得人胆战心惊!”昨天,网友@shdelubi在新民网上海微博(t.xinmin.cn)上爆料称,闵行区浦泾路近江协路的红卫河桥两边护栏松垮倾斜,给行人通行带来极大的安全隐患。

这名网友称,他昨天经过此桥时,远远就发现桥栏杆倾斜在一旁,摇摇欲坠,看上去十分危险。仔细观察才发现,该桥栏杆为硬塑料材质,分为三段,因水泥底座出现裂缝,栏杆出现松动,并向河道方向倾斜。“我伸手过去摇了摇,没想到这栏杆晃动幅度十分大,感觉就要断了!”网友说,希望有关部门能尽快到场查看,并修复栏杆,消除这个安全隐患。

热线专递 >>>

【购物结账有差价】

昨晚10时:读者方先生来电反映,他在金山朱泾镇上的乐购买了一瓶汽车玻璃液,标价11.90元,但结账却是14.90元。

【电视机报修不来】

昨晚8时:读者钱先生来电反映,他家一台三洋电视机出现故障,多次致电厂家要求维修,但对方迟迟未上门维修。

王勤俭 陆常青 整理

楼里一股臭味 民居惊现男尸

事发普陀区梅六小区 男子死因正在调查中

本报讯(记者陆常青 王勤俭)昨天下午6时许,普陀区梅川路916弄梅六小区某居民楼3楼一居民家中发现一具男性尸体,目前警方已就此展开调查。

据了解,昨天下午,该楼不少居民闻到一股奇怪的腐臭味,于

是不少人逐家敲门询问情况。当来到3楼一住户家门口时,味道越发浓烈。居民敲门后屋内却长时间无人应答。于是大家连忙叫来居委会负责人员,工作人员辗转找来该屋住客的亲戚,大家一起打开房门,不料却发现住在屋

内的男子已倒在家中,不幸身亡。民警和法医随后到场,对男子死因展开调查。

据小区居民介绍,死亡的男子今年50多岁,平时一直独居,亲戚偶尔会上门看望。目前,男子具体死因正在进一步调查中。

开会度假的好地方

绍兴鉴湖大酒店(园林式五星)
柯岩·鲁镇·鉴湖景区(组合式4A)
电话:0575-85568888(酒店) 84361555(景区)